



启东日报

2025年3月5日 星期三
农历乙巳年二月初六

启东市融媒体中心出版

新闻热线:0513-80795112

投稿邮箱:qidongnews@163.com

启东日报数字报: http://jrqd.qidongnews.com

今日8版

第5381期



全市项目建设争春提速

省重大项目建设超序时进度,惠生、海博思创等项目提前开工

本报讯 连日来,在吕四港经济开发区东港池,总投资90亿元的惠生海工装备基地项目加紧地基处理及桩基施工。春节后第一个工作日,惠生海工项目开工,全部投产后,可年产2至3艘中大型浮式天然气FLNG装置,预计年新增应税销售200亿元,计划今年底陆域生产设施建成投产。

一年春作首,万事干为先。塔吊林立、运输车辆往来穿梭……重大项目现场,目光所及之处,皆是热火朝天、干劲十足的繁忙景象。我市以“起步即冲刺、开局即决战”的奋进姿态,大力抓项目、稳投资、增动能,不断刷新重点项目“进度条”,跑出项目建设“加速度”。

拜耳健康消费品供应中心基地项目建设现场,数台挖掘机有序作业,施工队伍正开足马力进行基础施工。项目规划用地100亩,建成后可实现年产各类口服固体制剂20亿片,目前项目桩基工程已完成。

重点项目建设是稳定经济运行的“压舱石”。今年以来,我市持续牢固树立“项目为王”理念,全力推动重大项目快落地、快开工、快投产。2025年江苏省重大项目清单中,我市共有拜耳、惠生等9个项目上榜,总投资额441.3亿元,项目数量列南通第一。

目前,省重大项目建设超序时进度。总投资25亿元的燕达清洁能源装备制造项目新建厂房13万平方米,购置国际先进起重设备、切割设备等,目前桩基施工已完成。总投资20亿元的海博思创储能系统集成设备项目建筑面积7.9万平方米,购置电极制造生产、电池自动化组装生产线10条,年产10GWh储能系统,目前仓库部分基础已完成,其余正进行桩基施工。总投资100亿元的华峰瑞

讯生物新材料项目、总投资84亿元的大唐吕四2×1000MW高效清洁超临界燃煤发电项目正按照攻坚节点火热推进中。

项目建设“抢进度”,离不开充足有力的服务保障。今年以来,市发改委、重大项目办经常深入项目一线,督导推进项目建设工作。启东经济开发区、吕四港经济开发区等区镇强化项目建设全周期、全链条服务。相关部门常态化落实“落地即筹建、拿地即开工、竣工即投产”模式,全力保障重大项目顺利建设,早日发挥投资效益。

聚力项目提速,“干”出磅礴气势。首批13个市重大项目已全部开工建设,涵盖海工及重装备、新能源、新材料、生物医药、电子信息、精密机械等领域,每一个项目的开工,都将为我市高质量发展注入新的活力。

(本报首席记者 钱爱仁 通讯员 李青青)

2025启东首届低空飞行嘉年华3月28日~30日举行

解锁春日限定 尽享云端派对

本报讯 日前,记者从江海澜湾旅游度假区获悉,2025启东首届低空飞行嘉年华将于3月28日~30日,在江海澜湾旅游度假区观日大堤全线举行。

本届嘉年华活动内容丰富,3架炫酷特技飞机空中“斗舞”,10组动力伞上演“蜂群矩阵”,10个热气球化身影虹方阵……漫天都是“会飞的惊喜”,随手一拍就是科幻大片,一系列活动的开展让市民游客尽享春日云端派对。解锁飞行第一站——固定翼飞机空中表演,3架专业表演机进行拉彩烟、战斗机式俯冲、螺旋翻滚、对冲穿云、画心云等精彩表演,挑战重力极限、360°无死角炫技;追逐天空边际线——动力伞表演,10个动力伞组成空中舰队,时而如雁群掠水,时而似流星划破天际,飞跃日常边界;感受自由是空气——热气球漂流,乘热气球升空,脱离地心引力的快乐,在云端尽享无限风光。

据悉,嘉年华活动期间,15公里观日海堤全线开放,广大市民驾车即可抵达观赏。

(季则)